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QUIZ-01

1. Agd Afde fava &1 s aaTa?
A. =g B. e
C. parr D. 5[ (B)
&reqT: dg]d ¥fde faqd a8 o1 & 511 ThlcHd UATHS
3TTCRI Y 314d Tt felg dep o1 H fopam STTaT &, 31k
TP SPTS dice &
2. qftr R fRIAfeg3mar Q & Rl fava =1 gPIm?
A. Q21me0n\frac{Q}{2\pi \varepsilon_0 r}
B. Qr2\frac{Q}{r~2}
C. Q4mme0n\frac{Q}{4\pi\varepsilon_0 r}
D. Q4me0r2\frac{Q}{4\pi \varepsilon_0 r*2}  (C)
r&gT ; Tdg 3MARM gRT 3cUd favd &1 = & V=Q4ne0rV =
\frac{Q}{4\pi \varepsilon_0 r}I
3. gHfAHT U8 R faed & foog fgrm o grare?
A. 8 & TR A1 B. [
C. Y8 & ofrad D. Y8 & &1 ©
7&FT: FHfdvd U8 W fagld &5 d¢d Y8 & wdad grdm
2l
4. GIEHM YbR S TR 6t fafdst Faif gt e:
A. [ B. SRUTTcH®
C. YATcHD D.HEgH R AR (Q)
7&T : FAT YBR &b HTdR[ Teh-GHR Bl Ufddbitd hRd &,
3% U9 & # YATcd B BT Ul &, Saice
EITdsT 31t eATcHS eldl &l
5. fagd fgga gRT3caa fava gt r & |1 &8 Tedr 8?
A r2\frac{1}{r~2} B. 1r3\frac{1}{r"3}
C.In\frac{1}{r} D.rr (A)
7T faed fged gR1 3cud faqdg et gt R
r2\frac{1}{r~2} & 31uTd H =T gl

6. faed v o e &) FaifaisT Boo1f =g €t 2 57T p
AR ESSTBOEATE:
A.90°
C.45°

B.180°

D.0" (D)

&7ET: [RIfdst 331t U=—pEcosBU = -pE\cos\theta ad
<AdH gIdt & 51d cosB=T\cos\theta = 1, At
0=00\theta = 0"\circ|

7. favaV R ArafRid EmRar C aret e # dfd Hait
fasat grdt a2
A.CV
C. C2V2\frac{C~2V}{2}

B. CV22\frac{CV~2}{2}
D. V2Q\frac{V"2}H{C}
(B)

7T TR § Gfdd 31t grdt @ U=12CV2U =
\frac{l{{2}CV~2I

8. dgd Wfdd dger # dTeid & Hiak &1 fdga &
EGIGE
A. 3d

CRE

B. {fdddA
D. gdg & &3 &b SRR

©
7&gT : deld ¥ fde T H et & 31 BT fdeld &

I EIAT &l
9. HTRAT <! SbTs T &7
A. g B. dlee
C.O%E D. 31" (@

7% : ETRAT Bl Be (F) W HIUT STTdT &l
10. TGUTRA B! wic! & ST STEsatfand A 9
A.eTRdr gedt 8 B. TS UHTd &l usdr
C. UTRd1 Jedi & D. ETRAT [ 81 5iTdl 8
©
TET : STegciidgd fae]d &5 ol BH BdT & >ad eTRdr
6 STTdt &




